

PESISTIEDOTE



TOUKOKUU
4 / 2006

SISÄLLYSLUETTELO:

1. Kilpailuasiat
2. Alueleiri 2006
3. Seuraesittely:
Uvilan Pesä-Veikot
4. Kankaanpään Mailan
vilkas turnauskevät
käynnistyy
5. Harraste- ja Kuntopesis
6. Pesisleiri
Kokemäellä 9.-11.6.
7. Koulupesis 2006
8. Tulevat tapahtumat
ja tärkeät päivämäärät

Seuraava
PESISTIEDOTE
ilmestyy kesäkuun lopussa!
(Materiaalit 19.6. mennessä:
toimisto@satakunnanpesis.com)

1. Kilpailuasiat

Joukkueet pelaavat jo viimeisiä harjoituspelejä ennen sarjakauden alkua. Sarjakausi käynnistyy niin alue- kuin liiton sarjojenkin osalta kunnolla viikolla 19.

Satakunnan Pesäpallo ry:n kalenteri ilmestyy myös viikolla 19. Sitä ennen kuitenkin viikolla 18 lähetetään seuroihin tuomarilistat päivästä päivään, jotta seurat pääsevät nimeämään tuomareita liiton alaisiin otteluihin. Aluesarjojen ottelut ovat nähtävissä osoitteessa www.satakunnanpesis.com ja sieltä Tulospalvelu-osio. Jos on jo nyt tiedossa ottelupäiviin muutoksia, suorittakaa ottelusiirrot mahdollisuuksien mukaan **30.4. mennessä**.

Muistakaa, että aluesarjoihin (F-C-ikäisten) ilmoittautuneiden joukkueiden on palautettava pelisäännöt (pelaajien, vanhempien ja valmentajien), luettelot joukkueen pelaajista ja muista jäsenistä sekä tarvittaessa siirtolomakkeet. Tämän lisäksi joukkueen valmentajan / pelinjohtajan / apuvalmentajan on osallistuttava tuomarikoulutukseen. Tuomarikorttia ei ole pakko kirjoittaa. Yli-ikäisten pelaajien anomukset kannattaa hoitaa hyvissä ajoin ennen sarjakauden alkua. Anomukset on lähetettävä kirjallisesti. Yli-ikäissäännöllä pelaavien pelaajien nimet ovat nähtävissä Satakunnan Pesäpallo ry:n Internet-sivuilla Pelaajaluvat -osiossa. Joukkue, joka suorittaa edellä mainitut (pelaajalistat, tarvittaessa siirtopaperit sekä yli-ikäisanomukset, pelisäännöt ja osoittaa yhden joukkueen johtohenkilön osallistuneen tuomarikoulutukseen) tehtävät esimerkillisesti **30.4. mennessä**, tullaan palkitsemaan aluesarjoissa yhdellä lähtöpisteellä sarjaan.

Naperoliigaan ja ylläalueellisiin sarjoihin haetaan edelleen turnausjärjestäjiä. Ylläalueelliset turnaukset Satakunnassa viikolla 21 D-ikäiset, viikolla 33 G- ja F-ikäiset ja viikolla 35 E-ikäiset. Naperoliigan turnauksien ajankohdat voidaan sopia seuran ja alueen kesken. Jos seuranne on kiinnostunut kyseisten turnausten järjestämisestä, ottakaa yhteyttä mahdollisimman nopeasti Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon toimisto@satakunnanpesis.com tai puh. 6410 600.

Viime vuonna käynnistettiin uudestaan vanha perinne, kun alueen miesjoukkueet pelasivat aluemestaruudesta. Tänä vuonna jatketaan 29.4. Ulvilassa klo 11.00 alkaen. Turnaukseen osallistuvat Kankaanpään Maila, Köyliön Lallit ja isäntäjoukkue Ulvilan Pesä-Veikot.

Otteluohjelma:

klo 11.00 Ulvilan Pesä-Veikot - Köyliön Lallit
klo 13.00 Köyliön Lallit - Kankaanpään Maila
klo 15.00 Kankaanpään Maila - Ulvilan Pesä-Veikot

Tervetuloa Ulvilaan seuraamaan aluemestaruusturnausta!

PESISTIEDOTE



Toivottavasti ensi vuonna saadaan naiset mukaan turnaukseen. Tänä vuonna naisjoukkueiden piti osallistua vielä Suomen Cupiin viikkoa aikaisemmin, jonka takia ne eivät ole mukana alueturnauksessa.

2. Alueleiri 16.–18.6.2006 Pori

Kolmen alueen (Häme, Satakunta, Varsinais-Suomi) yhteiselle alueleirille on jo ilmoittautunut yli 20 joukkuetta. Kannattaa ilmoittautua nopeasti mukaan ja näin ollen varmistaa paikka alkukesän isoon tapahtumaan! Leirin kohderyhmänä ovat G–D-ikäiset eli alle 14-vuotiaat ja ajankohtana on alueleirille tuttu 16.–18.6. Leirin nettisivut ovat osoitteessa www.satakunnanpesis.com/alueleiri.

Ilmoittautumisaikaa leirille on toukokuun 19. päivään saakka. Leiripassin hinta on 70 euroa / hlö ja lisäksi leirin ilmoittautumismaksu on 30 euroa / joukkue. Nopean varaajan etuna (12.5. mennessä) annetaan joukkueelle yksi vetäjäpassi ilmaiseksi. Ilmoittautuminen käy kätevästi internetin kautta leirisivuilta.

Leirillä tarvitaan myös tuomareita, jotta ottelut saadaan vietyä läpi. Osallistuvien joukkueiden toivotaan tuovan leirille 1–5 tuomaria riippuen joukkue määrästä. Tuomarileiristä infoa joko leiritiedote 2 tai nettisivuilla.

Leirin järjestelyistä vastaavat yhteistyössä Pesäkarhut ry ja Satakunnan Pesäpallo ry.

3. Seuraesittelyssä: Ulvilan Pesä-Veikot tänään

Ulvilan Pesä-Veikot on perinteikäs pesäpalloseura. Seura on perustettu 1957. Emäseura Ulvilan Pesä-Veikot ry:n alaisuudessa toimii naispesäpallo, junioritoiminta ja miesten maakuntasarjan joukkue. Miesten pesistoiminnasta ykkössarjatasolla vastaa UP-V:n pelaajien perustama UP-V Pelaajat ry. Pelaajat ry vastaa kaikesta toiminnasta miesten edustusjoukkueen pyörittämisessä. Pelaajat ry:n taustalla toimii UP-V tuki ry, joka kerää edustusjoukkueelle mainostuloja toiminnan pyörittämiseen. UP-V Pelaajat ry toimii hyvin läheisesti emäseuran kanssa.

UP-V:ssä tähdätään tulevaisuuteen

UP-V:n alaisuudessa pelaa tänä vuonna 12 joukkuetta eri ikäluokissa, ja pesiskoulu järjestetään tänä kesänä kuudella kentällä. UP-V pyörittää aikuisille suunnattua harrastepesistä, viime vuonna joukkueita oli 8.

Naiset pelaavat ensi kesänä suomisarjassa. Heillä on kasassa pääasiassa B-tytöistä koostuva joukkue muutamalla vanhemmalla pelaajalla vahvistettuna. Seuran B-pojat ja B-tytöt pelaavat nuorten

2





superpesistä. Molemmat lähtevät hakemaan loppusarjapaikkaa alkukesän karsinnasta. Miesten maakuntasarjajoukkueen runko koostuu B-poikien pelaajista ja heidän apunaan pelejä käy pelaamassa muutama konkari per peli.

UP-V ry on palkannut edustusjoukkueen valmentajan ja pelinjohtajan Jukka Marttalan vastaamaan seuran junioritoiminnasta ja Friitalan stadionin kunnossapidosta. Marttalan päätehtävänä on auttaa UP-V:n juniorivetäjiä valmennuksessa sekä järjestää heille koulutustilaisuuksia. Myös junioripelaajien hankintaa pyritään tehostamaan kouluihin suunnatulla markkinoinnilla ja laadukkaalla pesiskoululla, jonka kautta lasten ja nuorten on helpompi liittyä seuraan ja varsinaisesti pesäpallon pariin. Lapsille ja nuorille on tänä päivänä tarjolla monenmoista harrastusta ja siksi meidän pitää pystyä tarjoamaan heille sekä hauska että haastava harrastusmuoto.

UP-V Pelaajat ry

Ykkössarjaan lähdetään muutoksia kokeneella joukkueella. Joukkue on asettanut ensi kesän tavoitteeksi superpesiskarsinnat. Tavoite on kova, mutta joukkueessa on loistavia pelimiehiä, jotka ovat sitoutuneet tavoitteeseen. Jukka Marttala vaihtoi räpylän viuhkaan ja keskittyy nyt täyspainoisesti valmentamiseen. Joukkueesta lopettivat myös Hautala, Löytökorpi, Kurppa ja Koivisto. UP-V:n omat nuoret pelaajat ovat kehittyneet huimasti parin viime vuoden aikana ja nyt heidän odotetaan tekevän kunnon esiinmarssin. Joukkue sai myös kaivattua nopeutta Pattijoelta lokkipaitaan siirtyneen Jarkko Pesolan myötä. Lokkilauma lähtee kauteen seuraavilla pelaajilla: Seppo Arbelius (UP-V), Ville Einola (UP-V), Niko Enqvist (UP-V), Olli Isomäki (UP-V), Jesse Jokela (UP-V), Heikki Matikainen (Vantaa), Sami Nieminen (UP-V), Jarkko Pesola (PattU), Petro Pitkälä (UP-V), Janne Ruoho (UP-V), Mika Raivio (Ähtäri), Jani Söderling (UP-V), Ilari Siutla (MyVe), Mikko Virtanen (UP-V). Pelinjohtaja Jukka Marttala, joukkueenjohtaja Asko Mansikkamäki ja huoltajat Sami Kurppa, Tommi Viitanen.

Kirjoittaja: Jukka Marttala, Ulvilan Pesä-Veikot

4. Kankaanpään Mailan vilkas turnauskevät käynnistyy

Kankaanpään Mailan juniorijoukkueet ovat perinteisesti olleet aktiivisia turnausjärjestäjiä. Tänäkin keväänä tahti jatkuu vilkkaana. KaMa järjestää turnauksia huhtikuun lopusta alkaen neljänä viikonloppuna peräkkäin.

Turnaukset ovat pääosin 8 joukkueen turnauksia, ja niitä järjestetään sekä tytöille että pojille. Kevään turnaukset alkavat B-tyttöjen ja B-poikien turnauksella lauantaina 29.4.2006. Seuraavana viikonloppuna 6.–7.5.2006 pelaavat F-pojat sekä E-tytöt. Äitienpäivää edeltävänä lauantaina turnauksesta nauttivat D-tytöt, ja turnaukset huipentuvat

PESISTIEDOTE



kahden päivän mittaiseen kaikkien aikojen suurimpaan E- ja D-poikien turnaukseen 20.–21.5.2006. Viimeiseen turnaukseen osallistuu tänä vuonna peräti 22 joukkuetta. Turnauksiin osallistuu kevään aikana yhteensä noin 45 vierasjoukkuetta ja 9 KaMan omaa joukkuetta. Pelit työllistävät talkooväen lisäksi kovasti myös KaMan juniorituomareita, joilla riittää paljon haasteellisia tuomaritehtäviä.

Kevään suurimpaan turnaukseen eli E- ja D-poikien perinteiseen kevätturnaukseen on riittänyt kiitettävästi osallistujia. - Turnauksen otollinen ajankohta ja vuosia jatkunut turnausperinne houkuttelee joukkueita kauempaakin. Myös turnauksen pelillinen taso sekä onnistuneet järjestelyt ovat saaneet kiitosta. Tänäkin keväänä turnauksen osallistujat olivat tiedossa jo maaliskuussa, toteaa turnauksen järjestelyistä vastaava Matti-Pekka Salo.

Turnaukseen ovat ilmoittautuneet seuraavat E-joukkueet: IPV, KoU, Tahko 94, Tahko 95, UP-V, AA, Kiri, KPL, JaJa ja KaMa. D-joukkueista ovat mukana KPL, KoU I, KoU II, SMJ, JoKo, KePe, VM, KaKa, Kiri, Tahko, KaMa 92 ja KaMa 93.

- Odotamme täällä suurella innolla kevään ensimmäistä turnausta ja erityisesti sitä, että näemme vuosikymmenien jälkeen oman B-tyttöjoukkueemme pelikentällä, jatkaa juniorijaoston puheenjohtaja Matti-Pekka Salo

5. Harraste- ja Kuntopesis

Satakunnan Pesäpallo ry järjestää Porissa Harraste- (LADY) ja Kuntopesis-toimintaa, joka alkaa toukokuun lopussa.

LADY-pesistä pelataan ensi kesänä kahdella kentällä. Pelipaikkana toimii maanantaisin ja keskiviikkoisin Kuninkaanhaan kenttä (Herralahden koulu) sekä tiistaisin ja torstaisin Käppärän koulun kenttä. Ladyjen harjoitusvuorot alkavat molemmilla kentillä klo 19.00. Ensimmäisen kokoonnutaan 29.5. ja paikkana on Kuninkaanhaan kenttä.

Viime kesänä pelattiin pienen tauon jälkeen Porin Kuntopesis-sarjaa. Toivottavasti uusia joukkueita ilmoittautuu mukaan. Pelit pelataan sekajoukkuein, tenavapallolla sekä harrastepesisäännöin. Osallistumismaksu joukkueelta on 150 euroa (sis. ottelut, kentät, 2 palloa / joukkue, 2 tuomaria / ottelu).

Lisätietoja Harraste- ja Kuntopesisasioista saat kätevästi internetistä www.satakunnanpesis.com, jossa voit myös suorittaa ilmoittautumisen. Puhelimitse lisätietoja antavat Eija Peltola (Ladyt) 040 526 5478 ja Jaana Ukkonen (Kunto) 0400 979 366.

PESISTIEDOTE



6. Pesisleiri Kokemäellä 9.–11.6.

Satakunnan Pesäpallo ry pitää perinteitä yllä järjestämällä jälleen pesäpallon harrasteleirin Kokemäen Pitkäjärvellä 9.–11.6.

Harrasteleiriä on järjestetty jo usean vuosikymmenen ajan, ja se kulki pitkää Hippoleirin nimellä. Monet alueen aikuispelaajistakin on käynyt lapsena kokemassa kyseisen leirin tunnelmaa. Leirin ajankohta siirtyi viikkoa aikaisemmaksi Porissa järjestettävän alueleirin vuoksi.

Pesisleirille osallistumismaksu on 60 euroa (S-asiakasomistajilta 54 euroa). Osallistumismaksu sis. ruokailut, leirivakuutuksen, ohjauksen, ohjelman, välinelainauksen ja leirituotteen.

Pesisleirillä tarvitaan myös ohjaajia. Toivottavasti seurat markkinoivat Pesisleiriä vanhemmille junioripelaajilleen, jotka voisivat toimia ohjaajina leirillä ja samalla olla kannustavina esimerkkeinä leiriläisille.

Lisätietoa leiristä löytyy Pesisleirin omilta nettisivuilta www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. Ilmoittautumiset leirille 19.5. mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon.

7. Koulupesis 2006

Kevät on koulupesisen luvattua aikaa. Koulupesisprojekti on ottanut tukevan jalan sijan satakuntalaisessa koululiikunnassa. Viime keväänä koulupesis keräsi jälleen yli 10 000 osallistujaa eli 10 317 oppilasta pelasi kevään aikana pesistä. Satakunnan Pesäpallo ry:n koulupesisprojekti käynnistyy huhtikuun 28. päivänä, johon mennessä koulut ilmoittautuvat mukaan. Koulupesistä pelataan aina kesäkuun alkupäiviin saakka. Koulupesis on suunnattu ala-asteilta aina lukioihin ja ammatillisiin oppilaitoksiin saakka. Pelit pelataan sekajoukkuein ja tenavapallolla. Koulupesis mahdollistaa luokkahengen parantamisen ja yhdessä toimimisen sekä tietysti paljon liikunnallisia kokemuksia ja elämyksiä. Lisää koulupesiksestä aluejärjestön nettisivuilta.



TEE TUOHTA, TOTEUTA TOIVEESI!

Olipa tavoite pieni tai suuri, leiripassi tai yhteinen kotipesä tai vaikka etelänleiri. Pesisarpoja myymällä pääsette lähemmäs tavoitetta, jopa sen yli.

Katso www.pesis.fi/pesisarpa. Käy tutustumassa ja selvitä miten joukkueesi voi hankkia tuloja.

PESISTIEDOTE



8. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät

29.4.	Miesten aluemestaruusturnaus (Uvila)
29.4.	B-ikäisten kevätturnaus (Kankaanpää)
6.–7.5. vko 19	F-poikien ja E-tyttöjen turnaus (Kankaanpää) Aluesarjat alkavat
vko 19	Liittojohtoiset sarjat alkavat
13.5.	D-tyttöjen turnaus (Kankaanpää)
20.–21.5.	E–D-poikien perinteinen kevätturnaus (Kankaanpää)
9.–11.6.	Harrasteleiri (Kokemäki)
16.–18.6.	Häme, Satakunta ja Vars.-Suomi Alueleiri (Pori)
2.–7.7.	Suurleiri (Loimaa-Pöytyä)
14.–19.7.	Tenavaleiri (Sotkamo)
24.–29.7.	Nuorisoleiri (Jyväskylä)
3.–6.8.	Naperoleiri (Jalasjärvi)